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ML | VIETNAM ML

prírodné krásy a mestá od juhu až na sever

Termín: 25.11. - 06.12.2025

Cena: €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 12

Náročnosť: nízka

Garant: Jan Bárta

Informácie

DOLEŽITÉ: Letenka z Prahy môže byť cenovo vyššia ako letenka z Viedne. V prípade, že si zvolíte letenku
z Prahy, a jej cena bude vyššia, bude potrebné uhradiť rozdiel v cene.

Pri návšteve Vietnamu sa nevyžaduje očkovanie proti žltej zimnici.

Odporúčame zaočkovať sa proti žltačke typu A a brušnému týfu.

Vietnam je endemická krajina na výskyt malárie, odporúčame brať antimalarickú profylaxiu počas celej
doby pobytu.
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Itinerár

1. Odlet z do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk - Viedeň/Praha/Budapešť. V cene je
zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave.

2. Prílet do Hočiminovho Mesta

Po prílete do Hočiminovho Mesta sa ubytujeme, osviežime a hneď zablúdime do uličiek v centre, aby sme
vyskúšali známu vietnamskú kuchyňu. Zvyšok dňa strávime nasávaním miestnej atmosféry prechádzkou
po okolí a hlavne odpočinkom po náročnom presune z Európy. Kto si dá masáž?

3. Cu Chi Tunnels a delta rieky Mekong

V prvej polovici dňa vstúpime do bohatej histórie Vietnamu návštevou miesta zvaného tunely Cu Chi, kde
sa pozrieme na to, ako bojovali komunisti proti Američanom počas vietnamskej vojny. V druhej časti dňa
nás čaká výlet do oblasti delty rieky Mekong, kde uvidíme, ako miestni žijú, čomu sa venujú, a budeme sa
plaviť na tradičnej loďke sampan. Ten, komu ešte budú stačiť sily, môže vyraziť do ulíc nočného mesta a
zistiť, ako sa baví miestna mládež.

4. Hočiminovo mesto

Ráno a dopoludnia nás čaká prehliadka tohto najväčšieho mesta Vietnamu, ktoré je známe tiež pod
názvom Saigon. Navštívime tie najzaujímavejšie miesta, ako sú katedrála Notre Dame, hlavná pošta, Palác
nezávislosti alebo vojnové múzeum. Popoludní sa letecky presunieme do mesta mostov, pekných pláží s
výhľadom na neďaleké hory, do mesta Da Nang.

5. Ba Na Hills a Hoi An

Ráno sa vyberieme do neďalekého Ba Na Hills, do malej Európy, kde uvidíme krásnu architektúru
niektorých známych európskych budov. V tomto pôvodne francúzskom stredisku môžeme tiež navštíviť
pagodu Linh Ung Pagoda s obrovskou sochou Budhu. Dostaneme sa tam jednou z najdlhších lanoviek s
najväčším prevýšením na svete. Nevynecháme ani na Instagrame obľúbený spot Golden Bridge, most,
ktorý držia dve obrovské ruky. Z Ba Na Hills sa v poobedných hodinách presunieme do mestečka Hoi An.
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Budeme nasávať príjemnú atmosféru, ochutnávať skvelé vietnamské jedlo, piť ázijské nápoje a špeciálny
jazmínový čaj. Miestne klišé hovorí o tom, že kto nezažil Hoi An večer či v noci, ten akoby tu ani nebol.
Teraz dostane prezývka „mesto lampiónov“ ten správny nádych, pretože hlavné ulice zdobia stovky
farebných svetielok rozvešaných medzi stromami či domami.

6. Hue

Trochu severnejšie od Da Nangu sa nachádza aj tradičné mestečko Hue, ktoré si pôjdeme pozrieť. Hue je
jedno z najkrajších miest vo Vietname. Leží na brehu pekne pomenovanej rieky Perfume. Táto časť
Vietnamu má dlhú a slávnu históriu, preto si tu vieme vychutnať starobylé budovy, uličky, pagody, hrobky
cisárov a zaujímavé múzeá.
Komu sa nebude chcieť ísť objavovať históriu mestečka Hue, môže zostať v Da Nangu a užiť si oddych na
miestnych plážach. Môžete si tu vyskúšať surfovanie, zahrať si plážový volejbal alebo si len užívať výhľad s
exotickým drinkom v ruke. Pláže v Da Nangu sú skvelou alternatívou pre tých, ktorí hľadajú pohodový deň
pri mori.

7. Deň na pláži

Po niekoľkých náročných dňoch plných objavovania tamojšej kultúry, histórie a života Vietnamcov si
zaslúžime oddych a dobytie bateriek na jednej z pláží Da Nangu. Večer letecký presun do hlavného mesta
Hanoj.

8. Hanoj

Hanoj, hlavné mesto tejto zaujímavej krajiny, prekypuje históriou a tradíciou. Rôzne unikátne chrámy,
pagody, starobylé citadely, divadlo a múzeá ponúkajú mnoho aktivít. Určite nevynecháme Hočiminovo
mauzóleum a poprechádzame sa starobylými uličkami, kde si môžeme kúpiť remeselnícke výrobky.
Nevynecháme ani Train Street, známe miesto, kadiaľ po jednej koľaji prechádza niekoľkokrát denne vlak a
ktoré oplýva malými kaviarňami, kde môžeme skúsiť známu hanojskú kávu s našľahaným vajcom. Deň
zakončíme na typickom večernom trhu, kde si dáme výborné jedlo a nápoje.

9. Zátoka Ha Long

Ráno sa presunieme na snáď najznámejšie miesto Vietnamu, fotogenický Ha Long bay alebo aj Dračia
zátoka, kde z mora vystupujú majestátne skalnaté ostrovy. Čaká nás plavba loďou pomedzi ostrovy, kde
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budeme môcť zahliadnuť plávajúce dedinky, ochutnať skvelé jedlo, vylihovať na pláži. Uvidíme miestnych
rybárov, ako chytajú ryby do sietí natiahnutých medzi domami. Môžeme kajakovať a ísť sa pozrieť do
známych jaskýň. Večer návrat späť do Hanoja.

10. Ryžové polia v Ninh Binh

Dnes si spravíme výlet do provincie Ninh Binh, jednej z najkrajších častí Vietnamu s veľkolepou scenériou a
historickými chrámami. Môžeme si tu spraviť cyklistický výlet cez tradičné vietnamské dedinky a na
vlastnej koži zažiť typický lokálny život, ale tiež sa previezť loďkou pomedzi ryžové polia alebo navštíviť
jaskyne a chrámy. Nech už si vyberieme ktorúkoľvek aktivitu, celý deň sa budú pred nami otvárať malebné
výhľady na vietnamský vidiek a prekrásne fotogenické ryžové polia.

11. Rozlúčka s Vietnamom a odlet domov

Posledné okamihy v hlavnom meste. Končí sa naše vietnamské dobrodružstvo, odhlásenie sa z hotela,
transport na letisko a odlet domov.

12. Prílet na letisko Viedeň/Praha/Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk -
Viedeň/Praha/Budapešť.


